



# 浙江法治报

2023年1月  
星期四  
农历壬寅年十二月廿一  
数字报: http://zjfb.zjol.com.cn

12

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfbxw@126.com | 第6664期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

## 为奋力谱写中国式现代化浙江篇章贡献政协智慧力量 省政协十三届一次会议隆重开幕

### 黄莉新作省政协十二届常委会工作报告 易炼红王浩黄建发等到会祝贺

《浙江日报》万笑影 黄珍珍

凝心聚力奋进新征程，勠力同心铸就新华章。1月11日上午，省政协委员们满怀豪情走进省人民大会堂，出席中国人民政治协商会议第十三届浙江省委员会第一次会议。为期4天半的会议中，委员们将认真协商讨论和审议各项报告，为推进我省经济社会发展积极建言献策、广泛凝聚共识。本次会议还将选举产生政协第十三届浙江省委员会主席、副主席、秘书长、常务委员。

大会主席团常务主席黄莉新、王昌荣、朱从玖、陈小平、蔡秀军、成岳冲、陈擎苍、张学伟、叶正波主持开幕式，主席团成员在主席台就座。

省领导易炼红、王浩、黄建发、刘捷、王成、陈奕君、刘小涛、傅明先、徐文光、邱启文、王纲、夏俊友、梁黎明、陈金彪、熊建平、李卫宁、李学忠、赵光君、史济锡、高兴夫、王文序、刘忻、卢山、王成国、张雁云、张家胜，省法院院长李占国，省检察院代检察长林贻影，浙江大学党委书记任少波、校长杜江峰等到会祝贺，并在主席台就座。

全国人大监察和司法委员会副主任委员车俊，全国政协社会和法制委员会副主任乔秀秀，政协第十二届浙江省委员会副主席郑继伟、吴晶、裘东耀、陈铁雄、马光明，老同志周国富、孙景森、王惠敏等应邀出席会议，并在主席台就座。

上午9时，王昌荣宣布省政协十三届一次会议开幕。全体起立，唱国歌。

黄莉新代表政协第十二届浙江省委员会常务委员会，向大会作工作报告。她说，五年来，省政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，在



新格局，高质量架设联系群众新渠道，高水平搭建凝心聚力新矩阵，高标准构建制度机制新体系，奋力当好新时代加强和改进人民政协工作排头兵，为推进以“两个先行”打造重要窗口、奋力谱写中国式现代化浙江篇章贡献政协智慧力量。

黄莉新强调，十三届省政协要深入学习贯彻中共二十大精神，在坚定捍卫“两个确立”坚决做到“两个维护”上彰显更强担当；聚焦聚力谱写中国式现代化浙江篇章，在以高质量履职服务“两个先行”上交出更优答卷；切实扛起人民政协凝心聚力的职责使命，在画出团结奋斗同心圆上构建更大格局；积极顺应人民对美好生活的向往，在坚持人民至上增进民生福祉上取得更实成效；创新推动专门协商机构建设，在打造全过程人民民主

全国政协的有力指导和中共浙江省委的坚强领导下，突出新思想引领、新使命激励、新思路开拓、新载体推进、新技术提升、新形象展示，充分发挥专门协商机构作用，深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想达到新高度，党对政协工作的领导实现新加强，服务中心大局彰显新作为，广泛凝心聚力形成新格局，提升政协专门协商机构效能开创新局面，政协委员和机关干部队伍焕发新气象，推动政协工作创新发展、走在前列。

黄莉新说，五年来，十二届省政协推进实践、理论、制度创新，进一步深化对政协工作的规律性认识：必须始终把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统领政协工作的总纲，毫不动摇坚持党的全面领导；必须始终把服务实现党的目标任务作为工作主线，紧紧围绕中心大局履职尽责；必须始终把加强大团结大联合作为核心要求，广泛凝聚团结奋斗的强大合力；

必须始终把坚持履职为民作为价值取向，深入践行以人民为中心的发展思想；必须始终把与时俱进改革创新作为动力源泉，持续推动我省政协工作走在前列；必须始终把加强委员队伍建设作为基础支撑，充分发挥委员主体作用。

黄莉新指出，十三届省政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面学习贯彻中共二十大精神，深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，贯彻落实中共浙江省第十五次代表大会及历次全会部署，紧扣忠实践行“八八战略”、努力打造重要窗口主题主线，充分发挥专门协商机构作用，深入实践全过程人民民主，坚决维护核心、紧紧围绕中心、践行为民初心、广泛凝聚人心，高站位打造政协党建新高地，高起点完善协商议政

主实践高地上形成更多成果；始终坚持以一流标准一流作风一流业绩推进政协自身建设，在当好排头兵上展现更好风采。

黄莉新最后说，让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在中共浙江省委的坚强领导下，自信自强、勇毅前行，同心同德、开拓进取，奋力当好新时代加强和改进人民政协工作排头兵，为推进以“两个先行”打造重要窗口、奋力谱写中国式现代化浙江篇章，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

蔡秀军在会上作政协第十二届浙江省委员会常务委员会关于提案工作情况的报告。会议通报表扬省政协十二届五次会议以来优秀提案。

住浙全国政协委员，省委、省政府有关部门主要负责人，各设区市政协秘书长、各县（市、区）政协主席等列席大会。

## 省十四届人大一次会议12日开幕

### 大会预备会议11日在杭举行 选举产生大会主席团和秘书长 通过大会议程

《浙江日报》蒋欣如 王璐怡

1月11日下午，省十四届人大一次会议在省人民大会堂举行预备会议。会议

由省十三届人大常委会副主任梁黎明主持。梁黎明宣布，省十四届人大一次会议的各项筹备工作已经就绪，大会将于1月12日在杭州开幕。

会议以按表决器的方式，选举产生了由86人组成的省十四届人大一次会议主席团和秘书长；通过了省十四届人大一次会议议程。

省十三届人大常委会副主任熊建平、姚健敏、李卫宁、李学忠、赵光君、史济锡和秘书长鲁俊在主席台就座。

导读

### 一有急难险重任务，这支“王牌部队”冲在前

| 3版 |



中國銀行  
BANK OF CHINA